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Pauta da Sessão Ordinária do dia 22 de abril 2019

Ata 13 – 2019

Expediente: 

Indicação 6 de 2019 – Que seja encaminhado para o executivo Municipal – Secretaria de 
Administração para que o executivo, juntamente com a secretaria mencionada, estude a 
possibilidade de incluir no edital, quando da elaboração de concurso público, os cargos de 
Supervisor (a) escolar e Orientador (a) Educacional. De autoria da Vereadora Mariza 
Barreto Progr, Ver. Guto Bittencourt Progr, Ver. Cadico La-Bella Prog, e Ver. Eduardo 
Luongo PSB. 

Pedido de Informação 45 de 2019 – Que seja encaminhado ao Chefe do Poder 
Executivo – para que seja informado quanto às medidas que serão tomadas para atender a 
demanda da Senhora Tatiane Gomes Gonçalves Condor, moradora da Rua Sadi Coelho 
Mazzini, nº 80, Bairro Dr. Bulcão. Autoria do Vereador Adilson Seixas – PDT.

Pedido de Informação 46 de 2019 – Que seja encaminhado ao Executivo – Secretaria de 
Obras e Transportes - para que seja informado se há previsão para a colocação de 
guarnição na ponte localizada na Rua Barão do Rio Branco, sentido Bairro/Centro, 
próximo ao 3º Pelotão da Brigada Militar, conforme solicitado através do pedido de 
providências nº 212 de 2017 que segue em anexo. Autoria do Vereador Adilson Seixas –
PDT.

Pedido de Informação 47 de 2019 – Que seja encaminhado ao Executivo – Secretaria de 
Assistência Social para que seja informado se a Secretaria de Assistência Social do 
Município encontrou uma solução para atender a demanda da senhora Carmem Elisete 
Schmeil, moradora da Rua Sadi Coelho Mazzini, nº 8, Bairro Dr. Bulcão.  Autoria do 
Vereador Adilson Seixas – PDT.

Pedido de Informação 48 de 2019 – Que seja encaminhado ao Executivo – Secretaria de 
Obras e Transportes para que seja informado quanto a Caçamba Wolksvagem, placa ILX 
5848 e Caçamba Mercedes Benz, placa IJF 1107, que estão paradas no pátio desta 
Secretaria, conforme fotos em anexo. Autoria do Vereador Adilson Seixas PDT. 

Pedido de Informação 49 de 2019 – Que seja encaminhado ao Executivo – Secretaria de 
Saúde para que seja informado qual critério para distribuição das ficghas para atendimento 
nas UBS e Policlínica do município. Autoria do Vereador Adilson Seixas PDT. 

Pedido de Providências 21 de 2019 – Que seja encaminhado ao Executivo – Secretaria 
de Obras e Transportes-  - para que seja providenciada a colocação de uma placa de 
sinalização R-3 Sentido Proibido na Rua João L. Bulcão, esquina com a Rua Barão do Rio 
branco, reutilizando o poste de aço e placa que se encontra no pátio desta secretaria, 
conforme fotos em anexo. De autoria do Vereador Adilson Seixas PDT. 

Pedido de Providências 22 de 2019 – Que seja encaminhado ao Executivo – Secretaria 
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de Obras e Transportes-  - para que seja providenciada a colocação de uma placa de 
PARE na Rua Manuel de Macedo Neto, esquina com a Rua Fernando de Freitas Jacobsen, 
paralela à Av. Cel. Galvão, reutilizando o poste de aço que se encontra sem uso na Rua 
Pires Porto, conforme fotos em anexo.  De autoria do Vereador Adilson Seixas PDT. 

Pedido de Providências 23 de 2019 – Que seja encaminhado ao Executivo – Secretaria 
de Obras e Transportes-  - para que sejam tomadas as devidas providências para a 
instalação de braços de luz nos postes de iluminação pública localizados no Rincão dos 
Biaggi, e posteriormente, a colocação de lâmpadas. De autoria do Ver. Guto Bittencourt 
Progr, Vereadora Mariza Barreto Progr, Ver. Cadico La-Bella Prog, e Ver. Eduardo 
Luongo PSB. 

Pedido de Providencias 24 de 2019 – Que seja encaminhado ao Executivo Municipal –
Secretaria de Obras e Transportes para que seja providenciada a substituição das lâmpadas 
queimadas na quadra localizada na Praça das Bandeiras, pavilhão Rui Elem Teixeira. De 
autoria do Vereador Eduardo Luongo PSB e Vereadora Mariza Barreto Progr. 

Pedido de Providencias 25 de 2019 – Que seja encaminhada ao executivo – secretaria de 
Saúde para que sejam divulgadas mensalmente no Site Oficial do município a listagem, por 
ordem de espera, para consultas especializadas, cirurgias e exames a serem realizados fora 
do município. Juntamente com a listagem, seja informado o número do cartão SUS do 
paciente. De autoria da Vereadora Eva Mesa MDB.

Correspondências: Ofício 36 de 2019 – GP – respondendo os seguintes Pedidos: 
Informações 24 a 32 de 2019, Pedido de Providências 13 de 2019 e Indicação 2 de 2019. 

Grande Expediente: .....................................................................

Ordem do Dia:

Indicação 6 de 2019

Considerações Finais: 
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